5. A ו-B הם שני מלבנים. ידוע כי ממלבנים החופפים ל-A ניתן להרכיב מלבן הדומה ל-B. הוכח / הוכיחי כי ממלבנים החופפים ל-B ניתן להרכיב מלבן הדומה ל-A.
פתרון: 
נתבונן בשני מקרים: היחס בין צלעות המלבן רציונלי ואי-רציונלי.

אם המלבן רציונלי, אז אפשר מלבן שדומה לכל מלבן רציונלי. הרי אנחנו יכולים להכפיל כל צלע במספר שלם כלשהו. ולחלק צלע מסוימת במספר שלם מבחינת דמיון זה כמו להכפיל צלע שנייה במספר שלם זה.

ברור גם, שממלבן שיחס שלו רציונלי לא ניתן לעשות מלבן שיחס הצלעות שלו אי-רציונלי.

נניח שאחד המלבנים הוא אי-רציונלי, וצלעותיו a ו- b. (כלומר a/b אי-רציונלי) אז אפשר לעשות ממנו כל מלבן שצלעותיו ma ו- nb, כאשר m ו- n שלמים. נוכיח שלא ניתן לעשות ממנו אף מלבן מסוג אחר.

נשים לב שאם ka+lb=pa+qb כאשר q ,p ,l, k מספרים שלמים, אז k=p ו- l=q. אכן, זאת אומרת ש(k-p)a=(q-l)b  כלומר, אם למשל q-l אינו 0, אז (k-p) / (q-l) = b/a וזה לא יכול להיות – מספר רציונלי לא שווה למספר אי-רציונלי.
מכאן נובע, שאם מלבן מסוים מורכב ממלבנים a(b , שחלק מהם אופקיים וחלק אנכיים, אז כל קו ישר אופקי חותך אותה כמות של מלבנים אופקיים. 

לכן, אם יש מלבן אופקי אחד לפחות, אז יש מלבן אופקי שהנקודה העליונה שלו נמצאת באותה גובה, כמו הנקודה התחתונה של המלבן הזה. כך נבנה שרשרת מלבנים מהקצה העליון לקצה התחתון של המלבן הגדול. לכן גובה של המלבן הגדול יהיה מספר שלם כפול a. מסיבה דומה, הרוחב של המלבן הגדול יהיה מספר שלם כפול b. 

ובכן, המסקנה היא, שממלבן מסוים אפשר לעשות אך ורק מלבנים שיחס הצלעות שלהם שווה ליחס הצלעות של המלבן הזה כפול מספר רציונלי. ברור שלגבי דמיון זו תכונה הדדית. מש"ל.
